
平成 18年９月９日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成 18年９月９日 19:00から 

１．場所 金沢工業大学校友会会議室 

１．出席幹事 宮元、高木、百万、福田、今越、内藤、村田 

１．議題 

 (1)平成卒業幹事の育成及び活性化について 

 (2)経工会紹介パンフレットの作成について 

 (3)こぶし祭のチケット販売割当について 

 (4)穴水研修会の開催準備について 

 (5)総会の総括について 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、会長が開会を宣し、議事録の作成者に百万副会長を指名し議事に入った。 

(1) 平成卒業幹事の育成及び活性化について 

 会長が、平成卒業幹事の育成及び活性化に係る対応の状況について、若手幹事活性化

のリーダーである内藤幹事長に説明を求めた。内藤幹事長は、「まずは、若手幹事をでき

るだけ多く集めるために、無料で飲み会を開催し、集まった者の中から、中心的存在を

見つけ活性化につなげたい。そのためには、３年くらいにわたり、地道に懇親会を開催

していくしかない。平成会の名簿があり約２０名位登録しており、現在１５名位は、連

絡がつくような状況にある。また、人を集めるためには学科の教員の参加が不可欠であ

る。」との説明があった。そのことについて村田幹事より、「同窓会に関心を持つのは、

ある程度の年齢になってからと思われる。若い幹事に主体的に動けと指示するような形

では、ますます来たくなくなるのでその辺を配慮すべきではないか。また、年代を問わ

ず現幹事の整備が必要と思われる。」との意見があった。今越幹事からは、「会費の徴収

の有無より、年に一度飲み会を開くくらいでは、効果を期待できない。ある程度、幹事

の役割を認識してもらってから、懇親を深めるようにすればよいのではないか。」続いて、

百万副会長は、「飲み会での会費の徴収はともかく、先に食事をしての幹事会を開き、経

工会事業について理解してもらい、協力についての意見交換等を行い、その後、懇親会

を開催し、コミュニケーションを図ってはどうか。場所は、こぶし会会議室に限らず市

内中心部のホテル等で行ってもいいのでは。」との意見が出た。ついて、会長は、「多く

の意見があるが、内藤幹事長の意向に沿って活性化を図ることとしたい。内藤幹事長の

思惑も考慮し、実行に移すこととし次回以降の幹事会でその方法について結論を出した

い。」として諮ったところ全員異議なく賛成した。 

 (2) 経工会紹介パンフレットの作成について 

会長から、在学生、教員に対する経工会活動の説明資料が必要と、以前から提案され

ていた経工会紹介パンフレットについて、その企画と原案について内藤幹事長に説明を

求めた。内藤幹事長は、「以前に、内々で構成を見てもらっていたが、会長挨拶と名誉会

長挨拶をいれ、表紙は、こぶし会における経工会の位置づけや事業を表記し、先般、改

正された会則を中心に行事写真等も盛り込みたい。会長からは挨拶原稿をもらっており、

高木副会長が依頼することになっている石井名誉会長の挨拶原稿をもらうことでゲラを



１０月の幹事会までに作成することができる。」旨の報告があった。報告を受け、会長が、

意見をもとめたところ、今越幹事から「経費から見て、印刷部数は多い方が経済的であ

り、何年も使用できる方がよいが、初めてということで配布対象を卒業生の会員を含め

るなら５千から１万部程度は必要ではないか。」、高木副会長も「こぶし会報に同封でき

れば会員に送付することに特段の問題はない。」との意見が出たところで、会長が「版を

保存しておいて、必要に応じて差替えて印刷していきたい。今般のパンフレットの巻末

に２００６・９のように発行日をクレジットとして入れることで、長く、安く使用でき

るよう努力することで実施したい。」旨提案した。ついで諮ったところ、幹事一同了承し、

１０月１４日幹事会においてゲラを見て枚数を確定することで決定した。 

(3)こぶし祭のチケット販売割当について 

会長から、「こぶし会から割り当て分１５０枚のチケットが配布された。例年通り、１

００枚を学園内の幹事に販売してもらうということで島林幹事に既に渡した。残の５０枚

は、例年、完売なので心配はしていないが希望者がいれば購入してもらいたい。」旨の報

告があった。 

 (4) 穴水研修会の開催準備について 

会長から、「９月１６,１７開催の穴水研修会はの参加者は、電話等の申し込みにより２

７名で日帰りが２名となった。この人数で穴水に連絡したい。後は、会費だが、去年の

決算から見て今年は、成人３千円、未成年２千円、未就学児童千円にしたい。また、準

備の役割は、会長一任で了承してもらいたい。」旨提案し、諮ったところ、全員了承した。 

(5) 総会の総括について 

会長から、「今回、報告予定の丸谷幹事が止む無く欠席のため、さらに次回に報告を持

ち越したい。」旨の意見があり、次回に報告することとなった。 

 

以上を持って審議決定及び報告が終了し、次回幹事会を 10月 14日(土)19:00に開催するこ

とを確認し、午後 9時閉会した。 


